
IZBIRA MINERALOV: 

Kadar jih izbiramo zase, je pravi tisti kristal, ki nas na nek način pritegne - ali je to njegova ENERGIJA ali LEPOTA.  

Kadar izberemo kristal za SREČO, izberemo kamen, ki pripada NEBESNEMU ZNAMENJU osebe, ki ga bo nosila. 

Pogosto izberemo kristale zaradi njihovih ZDRAVILNIH UČINKOV. Takrat se ne oziramo na nebesna znamenja, ampak izberemo kristal, ki nam bo najbolje pomagal odpraviti težave. 
 

ČIŠČENJE:  
 

Čiščenje je obvezno opravilo pri negovanju kristalov. Kristal obvezno očistimo, ko ga kupimo ali dobimo v dar. Vsaj enkrat mesečno ga moramo očistiti negativnih energij in vibracij, ki 

se jih je navzel med uporabo. Kristal spiramo nekaj minut pod hladno tekočo vodo. Nato ga postavimo za 2-3 ure na sonce, da se zopet napolni z univerzalno energijo. Najbolje je kristal 

čistiti, kadar je polna luna. Takrat ga že dopoldne operemo in nato prepustimo ves dan vplivu sonca, nato pa še vso noč vplivu polne lune. 

 

MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

AHAT 

OVEN 
DVOJČEK 

RAK 
DEVICA 

STRELEC 
VODNAR 

Ahat se lahko različno obarva. Pomaga pri sprejemanju pravilnih 
odločitev, povečuje mladosten videz, dolgo življenje in raztaplja 
nakopičeno jezo. Varuje pred bliski in viharji, ščiti pred zlom, ugodno 
deluje tudi na rast rastlin. Uporablja se tudi kot zaščitni kamen v 
prostoru in razstruplja telo. Ahat je izredno pomirjujoč kristal, pomaga 
proti stresu.  

boleznih dihal, kože, krvi, oči in žilnih boleznih, pri pikih insektov, 
opeklinah, glavobolu, bolečinah v vratu, ramenih, kosteh, pomaga 
pri izpadanju las, neplodnosti, aknah, epilepsiji, zobobolu, 
krvavitvah, pri celjenju ran, sinusnih vnetjih, krepi odpornost, 
razstruplja, uravnava prebavo, odpravlja razvade. 

AMAZONIT 

BIK  
RAK 

DEVICA 
STRELEC 
VODNAR 

Povečuje intuicijo, komunikacijo, prinaša mir, aktivira kreativne in 
umetnostne lastnosti, veča pogum za uresničevanje ciljev in 
življenjsko moč ter dviga koncentracijo. Pomaga pri nespečnosti, nas 
sprošča in deluje antistresno. Izboljša funkcije komunikacije, spomina 
in možganov. 

 

boleznih srca, ledvic, kožnih vnetjih, blaži krče (pomaga pri 
porodih), ima hladilni učinek (če nas piči komar, čebela, osa), blaži 
vročinska stanja. 

AMETIST 

OVEN 
ŠKORPIJON 

STRELEC 
KOZOROG 
VODNAR 

RIBI 

Je najbolj priljubljen poldragi kamen. Ščiti pred pijanostjo, pred klopi, 
uroki in tatovi. Ublaži pike žuželk ali jih popolnoma prepreči. Ščiti pred 
škodljivim sevanjem in zunanjim psihičnim pritiskom, spodbuja 
intuicijo, krepi spomin in voljo, vrača samozavest, osvobaja strah in 
pomaga pri boljšem spanju.   

boleznih črevesja, jeter, kože, prostate in hrbtenice, pri astmi, 
diabetesu, aknah, glavobolu, migreni, morah, nespečnosti, 
neplodnosti, barvni slepoti, ledvičnih kamnih, oteklinah, zobobolu, 
odvisnosti od alkohola, slabokrvnosti, pri znojenju nog, govorništvu, 
za boljši apetit, pogum in proti strahu. 

APATIT 

DVOJČKA  
LEV 

 DEVICA 
KOZOROG 

Apatit aktivira prekrvavitev črevesne resice in s tem izboljša sprejem 
hrane v kri. Ljudje s preveliko težo bi morali redno piti vodo apatita ali 
še bolje, nosili apatit vedno s seboj, ker podpira prebavo maščob v 
tankem črevesu. Apatitno vodo (tri kot oreh velike apatite pustimo čez 
noč v mineralni vodi) spijemo zjutraj na prazen želodec, ker blaži 
napetosti, umirja živce in krepi imunski sistem.   

gripi, prehladih, nahodu, kašlju, hripavosti. Ugodno vpliva tudi na 
glavobole in migrene, odpravlja žalost in jezo. Pomaga premagati 
občutke neprisotnosti v zunanjem svetu in zaprtosti v svoje misli. 
Pomagal pa vam bo odpraviti neželene vedenjske vzorce, ki se jih 
tako obupano želite znebiti, kot so zasvojenost, splošna žalost, 
jeza, čustvena izčrpanost.  
 

AVANTURIN 

DVOJČEK 
RAK 

VODNAR 
RIBI 

Privlači denar in srečo (je kamen igralcev na srečo) in zdravi strta srca. 
Prinaša umirjenost, sproščenost in prijetno vzdušje. Krepi 
individualnost in nas napolnjuje z optimizmom, toleranco in 
samozavestjo. Prežene skrbi in potrtost, ustvarja dobro razpoloženje. 

 

boleznih oči, pljuč, srca, mandljev, kožnih boleznih, vnetjih, aknah, 
alergijah, bolečinah v hrbtenici, herpesu, holesterolu, izpadanju las, 
za boljši spomin in več energije. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

CITRIN 

DVOJČEK 
DEVICA 

TEHTNICA 
VODNAR 

Šolarji ga uporabljajo za boljše doseganje šolskih uspehov, pomaga 
pri učenju, dviguje samozavest, povečuje budnost in zbranost, 
spodbuja naklonjenost, pomaga kontrolirati vzkipljiva čustva, razblinja 
negativne misli in ustvarja občutek udobja. Citrin je kristal 
regeneracije, razcveta in obilja. Poda nas v polje pozitivnega 
razmišljanja.  

boleznih jeter, ledvic (ledvični kamni), mehurja, ožilja, srca, jeter, 
pri astmi, depresiji, diabetesu, želodčnih težavah, prebavi, trebušni 
slinavki, slepiču, za boljšo koncentracijo, apetit in večjo odpornost. 

DUMORTIERIT 

STRELEC 
KOZOROG 

 

Je kamen miru, krepi pogum, samozavest in nas pozitivno naravna. 
Pomaga nam pri epilepsiji, pri intuiciji in da po mirni poti rešimo vse, 
kar si zamislimo. Pomaga, da se postavimo zase in nam da moč, da 
se borimo za svoje pravice. Je zelo dober kristal za hiperaktivne 
otroke. Pri kaosu in trmoglavosti nas pomiri in omehča. Preprečuje 
lenobo in daje elan.  

boleznih kosti, zob, ugodno vpliva na kožo, niža krvni pritisk, 
pomaga pri epilepsiji, glavobolu, migreni, bruhanju, težavah z 
želodcem, pri težavah z  živci, uporabniku daje boljšo možnost 
koncentracije, ter pomaga na pot popolne sproščenosti. 

FOSILI –  
AMONITI  

/ 

Uporabljajo se kot kamni za uravnovešenje in harmonijo. Okolico 
čistijo pred pritiskom, strahom in ljubosumjem in dajejo več 
zadovoljstva. Amoniti so primerni za preventivo v otroški postelji, ker 
niso nevarni zanje. 

 

otroških boleznih, odrgninskih vnetjih, driski, preprečujejo živčne in 
duševne motnje, blažijo in zdravijo motnje v spanju. Odpravijo 
posledice poroda in motnje pri dojenčkih. Varujejo dojenčke pred 
krvavitvami v možganih, pred krivim vratom in pred okvarami v 
telesni drži nasploh. 

FLUORIT 

BIK 
DVOJČEK 

LEV 
TEHTNICA 
VODNAR 

RIBI 

Vliva človeku življenjsko moč in mu dviguje zavest. Širi ljubezen in 
prijetno vzdušje, vliva življenjsko moč, bistri um, pripomore k vitalnosti, 
vpliva na jasnost izražanja in percepcije. Pomirja napetost, raztaplja 
žalost in strah. Fluorit nam pomaga pri  izražanju nadarjenosti.  

boleznih pljuč, ledvic, zdravi artritis, infekcije, virusna vnetja, krepi 
skelet, pomaga pri boleznih hrbtenice, kožnih boleznih in malignih 
obolenjih. 

FUKSIT Z 
RUBINOM 

ŠKORPIJON 
STRELEC 
KOZOROG 
VODNAR 

Prinaša razumevanje in toplino, daje nam energijo in moč. Stimulira 
kreativnost, zatira negativne misli in čustva. Pomaga pri sproščanju 
celega telesa, kar je pri današnjem načinu življenja še posebej 
pomembno. 

 

boleznih srca, pri epilepsiji, hladnih rokah in nogah, levkemiji, 
morah, neplodnosti, nizkem krvnem pritisku, nahodu, povišani 
telesni temperaturi, razstrupljanju, pri raznih vnetjih, pri prebavnih 
in menstrualnih motnjah, pri stresu, pri  glavobolih. 

GRANAT 

OVEN  
DEVICA 

TEHTNICA 
ŠKORPIJON 

 

Umirja jezo in nočne more, deluje antidepresivno in vliva 
samospoštovanje. Priporočajo ga ljudem, ki morajo povečati svojo 
samozavest in potrebujejo več poguma. Napačne prijatelje odžene in 
nam nudi zveste usluge v zakonu. Pomaga k večji volji in 
samozaupanju, kar daje moč za doseganje ciljev.  

boleznih slabokrvnosti, uravnava hemoglobin, ugodno deluje na 
srce in krvno plazmo, spodbuja presnovo, pomaga pri celjenju ran, 
blaži glavobol, pomaga anoreksičnim, telesu omogoča večjo 
absorpcijo železa, pomirja jezo, nočne more, deluje antidepresivno. 

HALKOPIRIT 
BIK 
RIBI 

Zaradi svojih kovinskih lastnosti zelo dobro očiščuje telo. Sprošča 
blokade in osvobaja strahu. Ščiti pred tujimi negativnimi vplivi. Poveča 
srečo, veselje in vero v sebe. Kot večina zlatih kamnov, je kamen 
izobilja. Ima močno zdravilno delovanje v telesu. Eliksir pomaga 
počistiti vse, kar preprečuje popolno zdravje. Velja tudi za zaščitni 
kristal pred mnogimi nevšečnostmi in nezaželenimi psihičnimi vplivi. 
Deluje na depresije in živčno izčrpanost.  

logičnem razmišljanju, meditaciji, hormonskih motnjah, ščitnici, 
kožnih boleznih, izboljša učinek zdravil. Pomaga pri težavah 
dihalnega sisteme, spodbuja rast las, blaži bolečine in vnetja, 
pomaga pri bronhitisu in boleznih grla. Ščiti pred nevšečnostjo, in 
nezaželenimi psihičnimi vplivi. Čisti kožo, uravnava želodčno 
kislino in cirkulacijo krvi. Deluje na depresije in živčno izčrpanost. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

HELIOTROP 

OVEN  
DVOJČEK 

LEV 
STRELEC 
VODNAR 

Uporabljamo ga za zaščito pred škodljivimi zunanjimi vplivi, pomirja in 
stimulira sanjanje. Prinaša srečo, veča samozaupanje, odpravlja 
depresije, melanholijo in psihosomatske bolezni. Pomirja in izboljšuje 
sposobnost učenja. Prežene slabo voljo in prinaša zaščitne energije.  

 

 

boleznih ledvic, trebuha, akutnih infekcijah, znižuje visok krvni tlak, 
ščiti ožilje, čisti kri, pomaga pri krčih, celjenju ran, angini. 

HEMATIT 

OVEN 
TEHTNICA 

ŠKORPIJON 
STRELEC 
KOZOROG 

RIBI 

Prinaša spontanost, svežino in veselje. Obda nas z zaščitnim poljem. 
Simbolizira aktivnost in uspeh v govorništvu. Ščiti pred magijo. 
Priporočljivo ga je uporabiti, ko se vpletemo v bitke, prerekanje in 
spopade za pravico. Še posebej primeren kristal za odvetnike.  

Boleznih krvi, ožilja, niža krvni pritisk, odpravlja nespečnost, 
kožnih boleznih, boleznih oči, prostate, pri hemeroidih, glavobolu, 
hladnih rokah in nogah, izpadanju las, levkemiji, menstrualnih krčih, 
zobobolu, vrtoglavici, utrujenosti in razstrupljanju, za večjo 
odpornost in boljši spomin. 

HRIZOKOL 

BIK  
RAK 

TEHNICA 
STRELEC 
VODNAR 

Odstranjuje negativne energije in pomaga pri procesu sprememb 
(izguba službe, razmerja…). Je kamen podpore, viša motivacijo in 
pomaga pri lažjem soočanju s problemi. Uporabi se lahko ob 
prisotnosti jeze, krivde ali obtoževanja.  

artritisu, brazgotinah, depresiji, diabetesu, jetrih, jezi, krčih, krvnem 
pritisku, ljubezni, meditaciji, menstrualnih bolečinah, navdihu, 
negativni energiji, občutljivosti, opeklinah, pljučih, prebavi, revmi, 
strahu, stresu, ščitnici, učenju, vročini, zaupanju. 

JASPIS 

OVEN 
DVOJČKA 

LEV 
DEVICA 

VODNAR 
RIBI 

Je prinašalec sreče pri vožnji in potovanjih. Vnaša zdravilno moč 
narave v zaprte prostore. Nudi varnost in zaščito. Spodbuja prijetne 
sanje, odganja strah, spodbuja k toleranci in razumevanju. Pomaga 
uresničevati cilje in nas usmerja da naredimo kar je treba. Pomaga pri 
vremenski občutljivosti. Krepi spomin.  

boleznih jeter, ledvic, krvi, pri infekcijah, krvavitvah, ranah, nahodu, 
revmi, epilepsiji, nahodu, levkemiji, žolčnih kamnih, prebavi, 
povišani telesni temperaturi, bolečih menstruacijah, pri vnetjih 
mehurja in grla, za boljšo odpornost, sluh moč in spomin. 

KALCEDON 

OVEN 
BIK 

DVOJČEK 
ŠKORPIJON 

STRELEC 

Blažilno deluje na ljudi, ki so nagnjeni k napetosti in vznemirjenju, ki 
so podložni vremenu ali sicer nagnjeni k nihajočemu razpoloženju ali 
depresiji. Širi veselje, krepi moč volje, jača govorniški dar in znižuje 
tremo. Krepi sposobnost ljubiti in biti nesebični, blaži histerijo, pomaga 
pri odpuščanju.  

boleznih dihal, srca, oči, ledvic, pri astmi, diabetesu, vnetjih, žolčnih 
kamnih, znižuje vročino, ugodno vpliva na kosti in kostni mozeg, 
krvni obtok, uravnava delovanje vranice, pomaga pri virusnih 
obolenjih, vnetju grla.  

KALCIT 

OVEN 
DVOJČKA 

LEV 
TEHTNICA 
VODNAR 

Jača kreativnost, koncentracijo, igrivost, samozaupanje in 
inovativnost. Na dušo deluje pomirjajoče in osvežujoče. Kalcit 
energizira telo, velja za zaščitni kamen in privlači bogastvo.  

 

boleznih srca, sklepov, kosti, pri osteoporozi, pri zobobolu, 
nespečnosti in stresu, pomaga proti potenju, preprečuje slabost, 
pospešuje okrevanje po operacijah, krepi tudi spomin. 

KAMENA 
STRELA 

OVEN 
BIK 
RAK 
LEV 

TEHTNICA 
KOZOROG 

Kamena strela je skupno ime za prozorni kremen. Je vsestranski 
kamen. Že stoletja jo uporabljajo za zdravljenje, saj oddaja ogromno 
pozitivne energije in nam daje moč. Spodbuja usklajeno delovanje 
vseh delov telesa. Blaži sevanja, v prostor pa vnaša harmonijo in 
vpliva na medsebojni odnos, umirja živčni sistem ter pomaga pri 
psihični in fizični izčrpanosti telesa.   

boleznih kože, krvi, hrbtenice, pri menstrualnih krčih, cistah, 
alergijah, aknah, infekcijah, raku, artritisu, celjenju ran, krvavitvah, 
pri vnetju grla, zmanjšuje otekline, lajša porod, pomaga pri 
odvisnostih, nespečnosti, morah in po infarktu. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

KARNEOL 

OVEN 
RAK 

DEVICA 
TEHTNICA 

RIBI 

Krepi izražanje, lajša govor (posebno pri otrocih) in vliva pogum. Vrača 
veselje do življenja in pripomore k stvarnosti in ozemljitvi.  Je 
varovalni kamen, spodbuja ustvarjalnost in privablja bogastvo. Veča 
pogum, koncentracijo in zmanjšuje stres.  

boleznih pljuč, oči, krvi, jeter, kožnih boleznih, pri ranah in 
krvavitvah, revmi, zobobolu, pomaga, pri jecljanju in napetosti. 

KORALA 

OVEN  
ŠKORPIJON 
KOZOROG 
VODNAR 

Uravnoveša energije. Ugodno deluje na splošno telesno počutje. 
Varuje nas pred slabimi mislimi drugih. Lajša skrbi, prinaša ugodje in 
izboljša počutje. Krepi ljubezenska čustva in potrebo po prijateljstvu. 
Ščiti nas pred negativnimi vplivi okolja in ljudi. 

 

kostnih boleznih, artritisu, anemičnosti vseh boleznih krvi, pri ožilju, 
ekcemih in paradontozi. 

KRIŽNI 
KAMEN 

DVOJČEK 
STRELEC 
KOZOROG 

Videti je kot štiriperesna deteljica zato velja kot kamen, ki prinaša 
srečo. Je kamen, ki ne loči družine, ampak jih uredi v harmonijo in 
tako ohranja harmonično druženje z vsemi družinskimi člani. Je 
kamen za gibalne centre v možganih.  

 

blaženju ohromelosti živcev, mišic in sklepov, varuje pred 
artritičnimi obolenji ter vnetji sklepov in hrbtenjače, ublaži posledice 
multiple skleroze in blaži putiko. 

LABRADORIT 

BIK  
KOZOROG 
VODNAR  

RIBI 

Cenjen je kot zaščitni kamen, prinaša uspehe, dobro voljo in notranji 
mir, krepi intuicijo in spodbuja ustvarjalnost. Preprečuje zavist, 
odpravlja stres in tesnobo in pomaga pri reševanju podzavestnih 
vprašanj. 

 

bolečinah v križu in trtici, pomaga pri anemiji, pri menstrualnih 
bolečinah, kožnih opeklinah, revmi in protinu in niža krvni pritisk. 

LAPIS 
LAZULI 

DEVICA 
TEHTNICA 
KOZOROG 
VODNAR 

RIBI 

Je kamen prijateljstva in ljubezni. Pomirja pri pikih in vbodih insektov. 
Preprečuje razvade in odvisnosti, izboljša sposobnost izražanja, 
spodbuja duhovno rast, odganja depresije in strahove, vliva pogum in 
krepi samostojnost.   

boleznih srca, ščitnice, krvi, grla, pljuč, pri alergijah, vnetjih, 
bruhanju, glavobolu, slabosti, epilepsiji, menstrualnih krčih, vročini, 
holesterolu, visokem pritisku, pri debelosti, želodčnih težavah in 
vnetju grla. 

MAGNEZIT 

OVEN 
LEV 

TEHTNICA 
VODNAR 

Raztaplja strahove, sproža pozitiven odnos do življenja in pomaga, da 
se sprejmemo in ljubimo. Krepi moč izražanja, pomirja in uravnoveša. 
Uporablja se pri pomanjkanju magnezija v telesu. 

 

boleznih prostate, krvi, kosti, holesterolu, krčih, bolečinah v križu, 
pri glavobolu, tuberkulozi, razširjenih venah, delovanju ščitnica, 
hladnih rokah in nogah, osteoporozi, zlatenici, žolčnih kamnih, 
migreni, vrtoglavici, odvisnostih, rakavih obolenjih, pri 
razstrupljanju in odpravlja slabost. 

MALAHIT 

BIK  
DEVICA 

ŠKORPIJON 
STRELEC 
KOZOROG 

Je kamen, ki ščiti pred zunanjimi vplivi, napadi sovražnikov, 
predstavlja zvestobo, predanost, praktičnost in odgovornost. Pomaga 
pri ugodnih poslovnih odločitvah, varuje pred uroki, pomaga pri 
nespečnosti ter pri nočnih morah, učinkuje pri samostojnosti in 
samozavesti ter odganja strah.   

boleznih dihal, hrbtenice, srca, rakavih obolenjih, artritisu, astmi, 
bronhitisu, revmi, opeklinah, hemeroidih, menstrualnih bolečinah, 
neplodnosti pri ženskah, vnetjih sklepov, vrtoglavici, morah, 
otroških boleznih, debelosti, depresiji in išiasu, krepi imunski sistem 
in čustva ter zmanjšuje apetit.  

MARMOR 

BIK 
LEV  

TEHTNICA 
KOZOROG 
VODNAR 

Služi kot varovalni kamen pred negativnimi vplivi zaradi napačnih 
prijateljev ali nezvestobe. Pomaga optimistično gledati na življenje, 

umirja živčni sistem, topi žalost, strah, zmanjšuje vremensko 
občutljivost, uči ponižnosti in skromnosti. Lajša skrbi, prinaša ugodje 
in izboljša počutje.  

pomaga pri boleznih ledvic, pri težavah s kožo, ureja prebavo, krepi 

kosti, lajša bolečine, vnetja, znižuje kislino, vpliva na bronhitis, 
bolezni grla in cirkulacijo krvi. 

MODRI 
KAMEN 

STRELEC 

Modri zlati kamen nas povezuje z božanskim ter v nas vzbuja modrost, 
energijo in pogum. Pomaga pri učenju in komunikaciji, nudi vpoglede 
v to, da je vedno na koncu predora luč ter da je vse vir energije in 
vibracije. 
Primeren je za ljudi, ki so preobčutljivi. Kamen vibrira s frekvencami 
novih začetkov in ravnovesja. Zmanjšuje psihosomatske težave, ščiti 
nas pred psihičnimi napadi in neželenimi energijami, varuje pred 
boleznimi skeletnega sistema.  

sočutju, energiji, pogumu, ambicijah, učenju, ravnovesju, višjih 
vibracijah, migrenah, napetosti v želodcu, angini, bolečemu grlu, 
vnetju...Uporabite ga lahko tudi pri telepatskih komunikacijah in pri 
otrocih, ki se bojijo teme. 
 
To je kamen, ki privlači slavo in uspeh, ter nas polni s svojo močno 
energijo. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

MOKAIT 

DVOJČEK  
DEVICA 

VODNAR 
RIBI 

Razkriva prave in napačne prijatelje. Spodbuja timsko delo. Varuje 
pred vsemi vrstami negativnih čustev. Na delovnem mestu lahko 
pomaga videti možnosti za spremembe ali izboljšanje poslovanja in 
pomaga pri premagovanju različnih ovir. Preprečuje pomisleke glede 
prihodnosti.  

visokem krvnem pritisku, vpliva na hrbtenico, na nadledvično žlezo, 
daje nam spolno moč, regenerira in krepi telo. 

MOLDAVIT VSA ZNAMENJA 

Zdravi bolezni, ki nastanejo zaradi infekcij. Krepi imunski sistem in 
varuje kri pred boleznimi. Pri tem krepi bele krvničke, ki skrbijo za 
zaščito pred infekcijami in uničujejo bakterije.  
Daje nam več zavestne energije, veselje in harmonizira partnerstvo. 
Krepi tudi spomin.  

alergijah, anemiji, astmi, blokadah, duhovnosti, glavobolih, gripi, 
infekcijah, izpuščajih, meditaciji, odnosih, plodnosti, prehladu, 
slabosti, spominu, sreči, utrujenosti, veselju, zastrupitvi, zaščiti. 

OBSIDIAN 

TEHTNICA 
ŠKORPIJON 
KOZOROG 

RIBI 

Odličen je za vsak začetek, saj spodbuja in pomaga sprejemati 
pravilne odločitve. Pomaga razumeti, da za vsakim dežjem posije 
sonce. Je kamen učenjakov, izboljšuje umske sposobnosti in krepi 
intuicijo. Obsidian nas bo podprl, da bomo spremembe opravili do 
konca.  

boleznih ožilja, proste, krvavitvah, ranah, levkemiji, vnetjih, gripi, 
ošpicah, noricah, herpesu, hladnih rokah in nogah, pri nervozi, 
celjenju ran in za več energije. 

OLIVIN ali 
PERIDOT 

DVOJČEK 
RAK  
LEV  

KOZOROG 
RIBI 

V zdravilne namene in za nakit so peridot uporabljali že v starem 
Egiptu – Kleopatra ga je imela rajši kot smaragde. Velja za kamen, ki 
ščiti pred hudobnimi duhovi in pomaga pri sklepanju prijateljstev. 
Razstruplja telo, lajša vremensko občutljivost in pomaga pri spanju. Je 
kristal rasti in blaginje. Odpravlja ljubosumje, zavrnjenost, jezo in 
pomaga odpuščati.  

boleznih jeter, pljuč, srca, krvi, oči pri artritisu, žolčnih kamnih, 
bradavicah, nervozi, krepi imunski sistem, depresiji, prebavnih 
motnjah in znižanju vročine. 

ONIKS 

DVOJČKA 
RAK 
LEV 

DEVICA 
KOZOROG 

Izboljša spretnost in znajdljivost. Jača samozavest, a hkrati uči 
ponižnosti in skromnosti. Krepi koncentracijo, umirja živčni sistem, topi 
žalost, strah, zmanjšuje vremensko občutljivost. V odnose in 
delovanje vnaša harmonijo. 

 

oči, srca, ledvic, kože, sluha, pri vnetju ušes, bruhanju, slabosti, 
prebavi, zgagi, mandljih, hrbtenici, infarktu, pri izpadanju las, 
odvisnosti od cigaret, brezvoljnosti, depresiji, jača nohte in pomirja 
bolečine pri želodčnih čirih. 

OPAL 

DVOJČKA 
RAK 

DEVICA 
TEHTNICA 

ŠKORPIJON 

Omogoča sprostitev, če ga nosite zraven sebe. Pomagal vam bo tudi 
na miren in samozavesten način opraviti naloge. Krepi voljo do 
življenja. Pospešuje rast rastlin. Njegova vibracija prinaša v življenje 
barvitost, željo po materialnih dobrinah in po spremembah.  

 

alergijskih reakcijah pljuč in bronhijev, ki vodijo do težav z 
dihanjem, pri močni hripavosti in izgubi glasu, blaži težave z 
izpuščaji in razdraženo kožo. 

OPALIT 
TEHTNICA 
VODNAR 

RIBI 

Namenjen je uravnavanju notranjih napetosti, s tem pa prispeva k bolj 
mirnemu življenju. S pomočjo energije opalita boste lažje 
prepoznavali, kaj je za vas resnično pomembno in katere so tiste 
stvari, ki vas le obremenjujejo po nepotrebnem. Svetleči opalit je 
čudovit kristal, primeren tako za moške kot za ženske.  

lajšanju stresa, boljšemu spancu, pretoku energije, izboljšuje 
počutje, prinaša notranji mir, krepi občutek svobode, izboljša 
govorne sposobnosti. 

PIRIT 

BIK 
TEHTNICA 

ŠKORPIJON 
RIBI 

Ljudje ga pogosto zamenjajo za zlato. Zaradi svojih kovinskih lastnosti 
zelo dobro očiščuje telo. Sprošča blokade in osvobaja strahu. Ščiti 
pred tujimi negativnimi vplivi. Spodbuja vedrost in optimizem. Njegova 
zlata barva nas ščiti pred različnimi sevanji, pred ljudmi s slabimi 
nameni in na splošno pred vsem slabim.   

čiščenju dihalnih poti, krepi krvni obtok, oskrbuje telo s kisikom, 
lajša bolečine, vnetja, znižuje kislino, vpliva na bronhitis, bolezni 
grla, cirkulacijo krvi, vnetje mandeljnov in pomaga pri kožnih 
boleznih. Blaži depresije, strah, živčno izčrpanost ter frustracije. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

PRAZEM 

RAK 
DEVICA 

STRELEC 
VODNAR 

Uporabljamo ga za odpravljanje posledic opeklin pri sončenju. 
Podoben ohlajujoč učinek ima tudi na finoenergijskih ravneh, saj nas 
njegov hlad dela pragmatične in neprizadete, celo v slučajih 
ekstremnih čustvenih obremenitev (jeza, sovraštvo …). Programiramo 
ga za potenciranje naštetih učinkov, pa tudi za priklic materialne 
blaginje.  

depresiji, odpravlja negativnost, prinaša veselje, dobro zdravje, 
pomaga pri, modricah, vročini, imunskem sistemu, čustvih, 
utrujenosti, cistah, meditaciji. 

RIOLIT 

BIK  
DVOJČKA 
STRELEC 
VODNAR  

Riolit je kristal pozitivnih sprememb. Vpliva tudi na naše čute in nam 
pomaga ločiti med spremembami, ki so potrebne za vašo srečo, in 
tistimi, ki bi bile za vas neugodne. Je kristal sprememb, krepi 
samozavest in spodbuja odločnost. 

 

težavah z želodcem, jetri, trebušno slinavko in vranico. Prav tako 
se priporoča vsem, ki imajo težave z živci in mišicami. Odpravlja 
zavist, neodločnost, pozabljivost in strahovi. 

RODONIT 

BIK  
RAK  

DEVICA 
STRELEC 

RIBI 

Prinaša optimizem, pomaga lažje prenašati naglico, povečuje 
ustvarjalnost. Prinaša srečo na potovanjih. Zdravi fizične in čustvene 
rane. Osvobaja napetosti duha in mu podarja mir in ravnovesje. Krepi 
prijateljstvo in pomaga, da rešujete konflikte na konstruktiven in moder 
način.   

boleznih pljuč, krvi, pri zobobolu, diabetesu, krvavitvah, ščitnici, 
žlezah, pri celjenju ran, zobobolih, naglušnosti, razstrupljanju, 
utrujenosti, za več energije. 

ROŽEVEC 

OVEN 
BIK 
LEV 

DEVICA 
STRELEC 
KOZOROG 

Prinaša srečo vsem nebesnim znamenjem. Je kamen ljubezni, 
plodnosti in odnosov. Spodbuja domišljijo in kreativnost, vrača 
samozaupanje, pomaga odpuščati. Ugodno deluje pri nihanju 
razpoloženja, pretiranem čustvovanju, jezi in vzkipljivosti. Prinaša 
nam nežnost, mehkobo, odnaša strah in ljubosumje. Primeren je tudi 
za dojenčke in nosečnice. Zmanjšuje sevanje v prostoru.  

celjenju ran in zaraščanju brazgotin, zdravljenju glavobolov in 
migrene, vpliva na delovanje debelega črevesa, spolno območje, 
ledvice, ugodno vpliva na srce in ožilje in na živčni sistem. 

SELENIT 

OVEN 
BIK 
RAK  
RIBI 

Prinaša globoki mir in zadovoljstvo duše. S svojimi svetlimi in 
prozornimi toni omogoča pronicati v srž problema, urediti nered in 
razrešiti probleme. Postavlja se v kote hiše ali stanovanja, s čimer se 
ustvari varen in miren prostor, ki ne spušča notri zunanjih vplivov. 

 

ravnanju hrbtenice in zdravi njene bolezni, daje telesu veliko 
energije, ščiti pred epileptičnimi napadi, razstruplja, krepi 
ustvarjanje mleka pri doječih mamicah, blaži napetost in krče, 
upočasnjuje staranje kože in kosti. 

SERPENTIN 

DVOJČKA 
TEHTNICA 
STRELEC 
VODNAR 

Serpentin izhaja iz latinske besede "serpentinus", ki pomeni kačo. 
Zaradi svojega videza nanjo tudi spominja. Velja za zaščitni kamen, ki 
ščiti pred ugrizi kač in istočasno pred vsemi oblikami zastrupitve. 
Nošen okrog vratu v obliki obeska, pomaga pri tvorbi mleka v 
nosečnosti in v času dojenja. Psihološko nam daje občutek kontrole 
nad življenjem. Na fizični ravni deluje očiščevalno na celotni 
organizem.  Iz serpentina se ne dela eliksir. 

 

 

anoreksiji, aritmiji srca, bulimiji, demenci, diabetesi, krčih, krvnem 
sladkorju, ledvicah, meditaciji, menstrualnih težavah, mišicah, 
razstrupljanju, prinaša mir, zaupanje, odpravlja strah, stres, 
živčnost, zaprtost. 

SMARAGD 
RAK 

STRELEC 

Odpira vrata v svet čutenja in bogati spomin. V ezoteriki zelena barva 
blagodejno deluje na oči, srce in prsni koš. Znižuje krvni pritisk, umirja 
živčni sistem ter astmo. Egipčani in Rimljani so zdravili bolezni oči 
tako, da je bolnik dalj časa gledal SMARAGD.  

težav povezanih s srcem, pljuči, hrbtenico in mišicami, pri 
okrevanju pri infekcijskih boleznih, težavah s sinusi, pri lajšanju 
težav povezane z diabetesom in revmo. Že od Aristotela dalje so 
ga uporabljali za lajšanje simptomov multiple skleroze in epilepsije. 

SODALIT 

BIK 
LEV  

TEHTNICA 
ŠKORPIJON 

STRELEC 

Je kamen mislecev in govornikov. Priporočamo ga šolarjem in 
študentom, da naučeno snov lažje povedo naprej. Spodbuja logično 
mišljenje, povečuje idealizem in željo po resnici. Z njim lažje 
spoznavamo in se izognemo miselnim vzorcem, ki nas ovirajo. 
Pomaga pri navezovanju stikov.  

boleznih jeter, oči, ščitnice, visokem pritisku, vnetju grla in glasilk in 
pri hripavosti. 
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MINERAL HOROSKOP OPIS MINERALA 
SLIKA 

MINERALA 
POMAGA PRI 

SOKOLOVO 
OKO 

OVEN 
DVOJČKA 

RAK  
STRELEC 
VODNAR 

Kaže nam ravno pot do našega cilja. Pomaga pri večji enotnosti v 
zakonu. Pomaga prepoznati svoje slabe lastnosti in nas nauči kako 
ravnati z njimi. Zmanjšuje sevanje računalnika. Varuje nas pred 
spolnim nadlegovanjem na delovnem mestu.  

 

boleznih oči, izboljšuje vid, odpravlja bolezni dihal, vnetja, migreno, 
glavobole, povečuje odpornost, vliva samospoštovanje, krepi 
modrost, spomin in strpnost in pomaga pri dihalnih težavah. 

SONČEV 
KAMEN 

BIK 
LEV 

ŠKORPIJON 
VODNAR 

Krepi samozavest, ščiti pred stresi, vzbuja optimizem, prinaša blaginjo 
in izvirnost. Spodbuja sposobnost vodenja. Pomaga nam, da zasijemo 
v  sreči in obilju, da gledamo optimistično na prihodnost in dviguje 
intuicijo. Odstranjuje strahove in fobije, zmanjšuje stres in depresijo. 

 

prebavi, povišani telesni temperaturi, astmi, krepi mehur, blaži 
bolečine v križu, pomaga pri zamašitvi žil, tegobah z mehurjem, 
ledvicami, boleznih prostate, kosti, slabokrvnosti, zmanjšuje 
otekline in pomaga pri nihanju krvnega tlaka. 

TEKTIT 
DVOJČKA 

LEV 
VODNAR 

Tektit je poln energije, skrbi za zdrav, prijeten in globok spanec. 
Podobno kot meteorit krepi tektit zavest za okolje in naravo, utrjuje 
prijateljstva in nas varuje pred malenkostnimi prepiri v vsakdanu.  

 

bolečinah v telesu, razraščanju rakastih tvorb, preprečuje 
trepetanje, mišično trzanje in uravnava srčni utrip. 

TIGROVO 
OKO 

DVOJČEK 
RAK 

STRELEC 

Spodbuja zaupanje, pomaga da se v svetu počutimo domače. Rahlo 
prizemljuje, daje občutek varnosti (če ga podrgnete med dlanmi), veča 
samozavest, vliva vero, spodbuja gibanje in varuje pred uroki. 
Živčnim, raztresenim in nepazljivim ljudem pomaga pri koncentraciji. 
Spodbuja spomin in nudi oporo govornikom.  

boleznih kosti, jeter, oči, pri astmi, bronhitisu, razstrupljanju, stresu, 
morah, črevesnih težavah, težavah s sklepi in za več energije. 

TOPAZ 

BIK 
LEV 

TEHTNICA  
STRELEC 

RIBI 

Pomaga vam povezati se z univerzalno energijo in uvideti kar je dobro 
za vse. Odličen kristal za meditacijo in vizualizacijo, ki povišuje 
zaznavo notranjega glasu. Telesu vliva novo moč in energijo s 
posebnim delovanjem, ki vam ga ne more ponuditi noben drug kristal. 
Deluje na očiščenje duše.  

zobobolu, pri zdravljenju bolezni grla in dihal, ugodno deluje na 
krvni obrok, živčni sistem, zmanjšuje utrujenost, nespečnost, 
zaskrbljenost, depresijo, zdravi slabokrvnost, kožne bolezni, krčne 
žile, sivo mreno in golšavost. 

TURKIZ 

BIK 
RAK 

STRELEC 
KOZOROG 
VODNAR 

Ščiti pred strahovi, pred sovražniki, uroki in zaskrbljenostjo. Umirja v 
stresnih situacijah. Krepi samozavest, jača sposobnost komunikacije, 
izražanja in ustvarjalnosti. Vodi k iskanju odgovorov,  spoznanj in 
usmerja k izgradnji naše lastne sreče. Varuje pred poškodbami, 
privlači uspeh, vodi k modrosti.  

boleznih kosti, ledvic, mehurja, oči, srca,  pljuč, ščitnice, pri 
bolečinah v nogah, glavobolu, holesterolu, paradontozi, kariesu, 
želodčni kislini, vnetju grla in razstrupljanju. 

TURMALIN 

LEV 
DEVICA 

TEHNICA  
KOZOROG 

Odganja negativno energijo. Priporočljivo je, da ga nosijo ljudje, ki so 
obkroženi z negativnostjo. Pomaga v času krize in odganja stres. 
Neguje notranjo modrost, pogum, stabilnost in potrpežljivost. Krepi 
imunski sistem. Pospešuje celjenje ran in lajša bolečine. Razstruplja 
telo. Odbija in blokira negativne energije. Harmonizira in čisti vse 
čakre.  

 

 

bolečinah, čustveni stabilnosti, ljubezni, moči, modrosti, negativni 
energiji, negativnosti, paniki, potrpežljivosti, predanosti, 
prijateljstvu, prizemljitvi, sočutju, strahu, stabilnosti, strasti, veselju, 
zmedi 

 UNAKIT 
DVOJČEK  

ŠKORPIJON 
STRELEC 

Je kristal vizije, odpravlja blokade, uči nas, da si zaupamo, da 
poslušamo svoje srce in z zaupanjem sledimo prihodnosti. Zelo je 
primeren v času okrevanj po hudi bolezni, ko je potrebna regeneracija 
telesa pomaga k fizični okrepitvi. Pomaga da se lažje prilagajamo 
spremembam.  

presnovi, krepi imunski sistem, čisti jetra, odpravlja stres, ugodno 
vpliva na žolčnik, koristen je med nosečnostjo in porodom, 
izboljšanje cirkulacije in pomaga pri težavah s težo. 

ŽAD 

DVOJČKA 
DEVICA 

TEHTNICA 
VODNAR 

RIBI 

Je kamen blaginje ki izboljša zdravje, privablja veliko sreče in 
prijateljstva. Pomirja duha, sprošča negativne misli. Je kamen 
filozofov in umetnikov. Ščiti pred sovražniki, pred negativnimi vplivi in 
nesrečami. Je zelo primerno darilo, se posebej za otroke in za mlade 
družine. Je kristal večne mladosti.  

boleznih ledvic (ledvični kamni), mehurja, srca, pri krčih v predelu 
trebuha, diabetesu, bradavicah, migreni, prebavi, zgagi, visokem 
krvnem pritisku, pri odvisnostih od alkohola, morah in za pogum. 
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OVEN (21. 3. – 21. 4.): ahat, akvamarin, ametist, granat, heliotrop, hematit, jaspis, kalcedon, kalcit, kamena strela, karneol, korala, magnezit, roževec, selenit, sokolovo       

oko 

 

BIK (22. 4. – 20. 5.): amazonit, fluorit, halkopirit, hrizokol, kalcedon, kamena strela, labradorit, malahit, marmor, pirit, riolit, rodonit, roževec, selenit, sodalit, topaz, turkiz, 

sončni kamen 

 

DVOJČKA (21. 5. – 21. 6.): ahat, apatit, avanturin, citrin, fluorit, heliotrop, jaspis, kalcedon, kalcit, križni kamen, mokait, olivin, oniks, opal, riolit, serpentin, sokolovo 

oko, tektit, tigrovo oko, unakit, žad 

 

RAK (22. 6. – 22. 7.): ahat, amazonit, avanturin, hrizokol, kamena strela, karneol, mesečev kamen, olivin, oniks, opal, prasem, rodonit, selenit, smaragd, sokolovo oko, 

tigrovo oko, turkiz 

 

LEV (23. 7. – 23. 8.): apatit, fluorit, heliotrop, jantar, jaspis, kalcit kamena strela, magnezit, marmor, olivin, oniks, roževec, rubin, sodalit, sončni kamen, tektit, topaz, 

turmalin 

 

DEVICA (24. 8 – 23. 9.): ahat, amazonit, apatit, citrin, granat, jaspis, karneol, labradorit, lapis lazuli, malahit, mokait, opal, prasem, rodonit, roževec, turmalin, žad 

 

TEHTNICA (24. 9. – 23. 10.): citrin, fluorit, granat, hematit, hrizokol, kalcedon, kalcit, kamena strela, karneol, lapis lazuli, magnezit, marmor, obsidian, opal, opalit, pirit, 
seprentin, sodalit, topaz, turmalin, žad 
 

ŠKORPIJON (24. 10. – 22. 11.): akvamarin, ametist, granat, hematit, jantar, kalcedon, korala, malahit, obsidian, opal, pirit, rubin, sodalit, sončni kamen, turmalin, unakit 

 

STRELEC (23. 11. – 22. 12.): ahat,  amazonit, ametist, dumortiert, heliotrop, hematit, hrizokol, kalcedon, križni kamen, malahit, olivin, prasem, riolit, rodonit, roževec, 

rubin, smaragd, sodalit, sokolovo oko, tigrovo oko, topaz, turkiz, unakit 

 

KOZOROG (23. 12. – 20. 1.): ametist, apatit, dumortierit, hematit, kamena strela, križni kamen, korala, labradorit, lapis lazuli, malahit, marmor, obsidian, oniks, roževec, 

rubin, turkiz, turmalin 

 

VODNAR (21. 1. – 19. 2.): ahat, akvamarin, amazonit, ametist, avanturin, citrin, fluorit, heliotrop, hematit, hrizokol, jaspis, kalcit, korala, labradorit, lapis lazuli, magnezit, 

marmor, mokait, opalit, prasem, riolit, rubin, sokolovo oko, sončni kamen, tektit, turkiz, žad 

 

RIBI (20. 2. – 20. 3.): ametist, avanturin, fluorit, halkopirit, hematit, jaspis, karneol, labradorit, lapis lazuli, malahit, mokait, obsidian, olivin, opalit, pirit, rodonit, selenit, 

topaz, žad 

 

 


